

---

## **В Иркутске возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника областного управления гидрометцентра**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Федерального государственного бюджетного учреждения «Иркутское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе предварительного следствия установлено, что подозреваемый в августе 2012 года в рамках реализации федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации на 2012-2020 годы» заключил с победителем открытого конкурса ОАО «Иркутскгражданпроект» гражданско-правовой договор на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту капитального строительства «Строительство лабораторно-производственного корпуса Федерального государственного бюджетного учреждения «Иркутское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды». При этом на момент заключения договора он был осведомлен, что строительство объекта противоречит проектам зон охраны объектов культурного наследия г. Иркутска, предвидел наступление общественно-опасных последствий своих действий по заключению гражданско-правового договора в виде невозможности осуществления в дальнейшем строительства объекта капитального строительства на данном земельном участке. В декабре 2012 года он подписал акт сдачи-приемки выполненных проектно-изыскательских работ, согласно которому подтвердил выполнение ОАО «Иркутскгражданпроект» взятых на себя обязательств по договору в полном объеме и отсутствие претензий к результату работ, после чего дал устное распоряжение подчиненным ему работникам ФГБУ «Иркутское УГМС» на оформление платежных документов с использованием его электронно-цифровой подписи.

Ненадлежащее исполнение начальником ФГБУ «Иркутское УГМС» своих должностных обязанностей повлекло срыв строительства лабораторно-производственного комплекса ФГБУ «Иркутское УГМС» в 2012-2014 годах, исключение объекта строительства из федеральной адресной инвестиционной программы на 2013 год, использование денежных средств федерального бюджета в объеме более 12 млн. рублей без достижения результата, чем Российской Федерации был причинен крупный ущерб.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

---

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138617>